



Глава Совета Федераций РФ Валентина Матвиенко приняла у себя Генерального секретаря Всемирной исламской лиги (ВИЛ) Мухаммеда бин Абдул Карима аль-Ису. В эти дни в Москве проходит Международная конференция «Ислам – послание милости и мира», одним из организаторов которой является Всемирная исламская лига

Валентина Матвиенко отметила, что ислам является значимым элементом российского культурного и духовного наследия, а многомиллионная мусульманская община – частью российского народа.

По словам главы верхней палаты парламента, в мире существует много вопросов, для решения которых необходим межрелигиозный и межконфессиональный диалог, в частности, в борьбе с терроризмом и религиозным экстремизмом. Матвиенко предложила выработать единые и жесткие международные правила и стандарты для нераспространения идей терроризма во всемирной электронной сети.

Мухаммед аль-Иса высказал убеждение, что Россия представляет пример религиозной гармонии и согласия. Он также выразил благодарность Совету Федераций за вклад, вносимый в дело укрепления мира и пресечения экстремистских идеологий.

Во встрече приняли участие председатель Комитета СФ по международным делам Константин Косачев, член Комитета СФ по Регламенту и организации парламентской деятельности Сулейман Геремеев, член Комитета СФ по аграрно-продовольственной политике и природопользованию Белан Хамчиев, член Комитета СФ по экономической политике Муса Чилиев, заместитель председателя Комитета Государственной Думы по развитию гражданского общества, вопросам общественных и религиозных объединений Магомед Селимханов, заместитель Председателя Правительства Чеченской Республики – Полномочный представитель Чеченской Республики при Президенте РФ Бекхан Таймасханов, Муфтий Чеченской Республики Салах-Хаджи Межиев, заместитель Муфтия Чеченской Республики Турко Даудов.

Вчера Генеральный секретарь Всемирной исламской лиги Мухаммед бин Абдул Карим аль-Иса встретился с председателем Государственной Думы Вячеславом Володиным.